

人權大會首日 法輪功遊行請願



每年一度的聯合國人權大會，3月15日正式在瑞士的日內瓦開幕。當天來自世界各國的法輪功學員在日內瓦舉行了和平遊行，遊行隊伍聲勢浩大、肅穆壯觀。這是自江氏集團1999年開始鎮壓法輪功以來，世界各地法輪功學員第五次來到日內瓦，在聯合國人權會議期間和平請願，抗議中國政府四年來對法輪功學員的迫害，呼籲停止鎮壓法輪功，並要求法辦元兇江澤民及其同黨。

美國會通過 530 決議案— 呼籲美政府在日內瓦提出議案

2004年3月3日，美國國會眾議院以402票贊同、2票反對通過530決議案，呼籲美國政府在3月份日內瓦聯合國第60屆人權會議上提出議案，呼籲中國結束侵犯人權活動。

530決議案說，中華人民共和國還沒有廢除和修改限制自由的法律和法規以表明願意遵守國際上公認的信仰、言論和結社自由的標準；繼續取締和打擊被它貼上邪教和異端組織標籤的團體；一直壓迫沒有註冊的宗教團體和精神運動；國際人權組織記錄，折磨、虐待、嚴刑逼供和其它虐待在中國的司法系統中蔓延；對法輪功學員

的迫害一直特別嚴厲；發起一場殘酷的(政治)運動來從他們的國家裏鏟除法輪功；大批法輪功學員被抓捕，受到嚴厲的轉化再教育迫害，一些甚至被虐殺；法輪功學員繼續匯報在美國和其它國家發生的，在和平申訴期間，來自外國人(中共人員)的騷擾和侵犯行為；聯邦調查局正在調查在美國發生的襲擊法輪功學員事件和中華人民共和國政府有關係的可能性。美國國會在530議案中做出的決定包括：

美國政府應該繼續堅持中華人民共和國遵從基本人權原則，允許公民完全享有這

些權利；

在瑞士日內瓦第60屆聯合國人權會議上，美國代表應該提出議案，呼籲中華人民共和國結束在中國的侵犯人權活動和符合國際承認的人權標準；

美國政府官員和其他國家政府官員應該在國際論壇和其它地方站出來說話，反對中國對政治和宗教自由的壓迫。

三個月內近 70 位學員被迫害致死 全球法輪功學員舉行抗議集會



插圖：烏克蘭大法弟子在首都基輔中國大使館對面請願

經法輪大法信息中心核實，僅在過去三個月中又有近70位法輪功學員被迫害致死，使已知的被迫害致死的法輪功學員總人數急劇上升至907人，有更多法輪功學員被拘捕、遭受酷刑折磨。面對江氏集團對國內法輪功學員的持續迫害和大規模搜捕行動，連日來，海外法輪功學員在香港、休斯頓、芝加哥、華盛頓、舊金山、洛杉磯、紐約、休斯頓、悉尼、墨爾本、堪培拉、東京、福崗、倫敦、愛民頓市、溫哥華、卡內加爾、多倫多、都柏林、海牙、柏林、波恩、漢堡、米蘭、奧斯陸、巴塞羅那、基輔、莫斯科、雅加達等城市的中聯辦、中國使領館舉行抗議集會、新聞發表會和燭光守夜活動，揭露江氏集團迫害法輪功的非法行為，強烈要求中國政府法辦迫害的元兇江澤民和羅幹(中央政法委書記)、劉京(中國公安部副部長、中央610辦公室副主任)、周永康(中國公安部部長)，並呼籲中國政府停止這場迫害，呼籲社會各界正義人士共同抵制和揭露迫害法輪功學員的惡行。

據加拿大法輪大法學會消息，去年9月，加拿大法輪大法學會向加拿大“反人類和戰爭罪方案”(Crimes Against Humanity and War Crimes Program - CAHWCP)有關官員遞交了包括江澤民在內的15名迫害法輪功人員的罪行及有關證據。今年1月底，加拿大法輪功學員再次向該方案提供了30個參與迫害人員的名單。止此，已經有45名各級中共黨委、“610”負

加拿大皇家騎警監視 迫害法輪功責任人

責人、政府官員和勞教所不法人員被列入加拿大皇家騎警的監視名單之中。這些人如果試圖進入加拿大，會立即受到調查，其結果可導致這些人被拒絕發放簽證、並被禁止入境，甚至會因其犯下的“反人類罪”在加拿大遭到起訴。

馬三家勞教所蘇境、萬家勞教所的史英白也被列入名單。這兩個勞教所是中國境內迫害法輪功最嚴重的勞教所之一。

中國駐多倫多副總領事被判誹謗罪



圖片：契普卡與律師及其助手

2004年2月3日，加拿大安大略省高等法院開庭，就多倫多西人法輪功學員喬·契普卡(Joe1 Chipkar)先生控告中國駐多倫多副總領事潘新春誹謗罪一案作缺席審判，判決潘新春犯有誹謗罪，並判決被告賠償為此造成的損失。

這是法輪功學員成功起訴中國外交官在海外迫害法輪功的首件案例。被告潘新春在數次拒絕接受法律文件後，已失去為自己辯護的機會，他沒有到庭。法官最後判決潘新春誹謗罪成立，判被告付給原告喬·契普卡所要求的1,000加幣賠償金，同時被告潘新春需承擔訴訟案的法律費用10,000加幣。

契普卡的律師彼得·唐納德先生事後發表講話陳述法庭的判決之後說：“今天好人贏了。”

2004年2月6日，一位德國漢堡的法輪功學員順利通過了她大學體育專業課的考試，這次考試的重點是舞蹈。學生們可任選一首歌，用一學期的時間來構思一段3分鐘的舞蹈。這名法輪功學員選了“釋放熊偉”這首歌，讓人們關注法輪功學員熊偉的遭遇。

一段動人的舞蹈， 講述著一個正在發生的故事

這次考試對所有參加考試的學生、教師和考官來說都是一件很緊張的事。舞蹈考試備受大家喜愛，吸引了很多以前的考生、老師、其他運動項目的學生和親朋好友來觀看。體操館大廳的四面坐了100多人。

這名法輪功學員在上課時已經向許多同學和老師講述過法輪功所受的迫害，所以他們都給予大力支持。跳舞前她拿著有熊偉照片的橫幅告訴大家，熊偉曾經在柏林工業大學學習，之後返回中國，在一家德國公司工作。由於分發迫害法輪功真相的材料而在中國被捕，被關進北京新安勞教所，在許多修煉者、人權組織、政治家等的呼籲下於1月初獲釋，但目前仍處於監視中。只要她還

呆在中國，就面臨著繼續被迫害和歧視的危險。

歌聲在大廳裏迴蕩，四週一片寧靜。當她為熊偉而舞時，尤其是表現所被迫害時，大家都聚精會神地看著。很多人流淚了，人們覺得在中國發生的迫害簡直太殘忍了。考官給這個自由舞蹈評分為最優。

考試結束，許多觀眾和同學來向她表示支持和深深的同情。桌上放了些CD和報紙，CD是法輪功學員為熊偉創作的歌曲，報紙介紹了這場非法的迫害，這些材料很快被拿光了。許多人說他們被歌聲打動了。一位同學說，以前她不相信一個有信仰的人竟能產生如此大的影響。這個同學拿了個CD回家放給她母親聽，並講了熊偉的遭遇和這場舞蹈表演，她母親禁不住流淚了。

◎文/曉風